

### Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 « <b>Мовленнєвий етикет сучасної німецької мови</b> »
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	035 Філологія / Мова і література (німецька). Переклад 014 Середня освіта. Мова і література (німецька) / Середня освіта. Німецька мова
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин, з них: лекції - 24 год, практичні - 30 год
Мова викладання	німецька
Кафедра, яка забезпечує викладання	німецької філології
Автор дисципліни	кандидат філологічних наук; доцент кафедри німецької філології <b>Семенюк Тетяна Петрівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Володіння німецькою мовою на рівні А2 - В1, основною термінологією загальної лінгвістики.
Що буде вивчатися	Пропонований курс є комунікативно-орієнтованим, покликаним сформуванню іншомовну комунікативну компетентність нормативного спілкування з урахуванням системи вимог та регламентацій стосовно вживання мови в певній ситуативній мовленнєвій діяльності (усній чи писемній). Мета курсу спрямована на ознайомлення студентів з особливостями становлення, розвитку та функціонування мовленнєвого етикету сучасної німецької мови; розкриття культури етикету як важливої складової культури нації та формування у студентів навичок правильної поведінки, а також нормативного спілкування і правильного вживання лексичних одиниць у різних комунікативних ситуаціях.
Чому це цікаво/треба вивчати	Мовлення спеціаліста – це його візитівка, показник стану його культури. Без знання прийнятих у суспільстві правил мовного етикету та не володіючи вербальними формами

	<p>вираження ввічливих взаємин між людьми, особистість не може правильно встановити різноманітні контакти з оточуючими, тобто не може з найбільшою користю для себе і для оточуючих здійснити сам процес спілкування. Окрім того, пропонований курс сприятиме виробленню навичок ефективної іншомовної комунікації.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>До основних завдань курсу можна віднести такі:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- ознайомити студентів із соціокультурними особливостями, правилами поведінки, культурними цінностями та морально-етичними нормами країни, мова якої вивчається;</li> <li>- проінформувати про особливості невербальної комунікації;</li> <li>- продемонструвати основні правила етикету, а також дискурсивні способи реалізації комунікативних цілей відповідно до особливостей комунікативного контексту;</li> <li>- сформувати вміння поводитися коректно у відповідних ситуаціях спілкування, тактовно, ввічливо і гідно.</li> <li>- виробити навички ефективної іншомовної комунікації.</li> </ul>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Вивчення дисципліни забезпечує формування фахових компетентностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- вміння нормативно спілкуватися та професійно вирішувати завдання і проблеми у тій чи іншій комунікативній сфері;</li> <li>- вміння коректно поводитися, конструктивно реагувати на конфліктні ситуації та сприяти порозумінню;</li> <li>- здатність критично мислити та аналізувати комунікативні ситуації, правильно обирати тактики спілкування;</li> <li>- використання набутих знань для ефективної комунікації німецькою мовою в усній і письмовій формі;</li> </ul>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Силабус, конспекти лекцій, навчально-методичні матеріали.</p>
<p>Здійснити вибір</p>	<p><a href="#">«ПС-Журнал успішності-Web»</a></p>